



Úřad práce ČR uzavřel výběrová řízení a oznámil jména ředitelů krajských poboček

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Úřad práce ČR bude mít příští rok plně obsazená služební místa 14 ředitelek a ředitelů svých krajských poboček. Jejich jména vzešla z náročného výběrového řízení, do kterého se přihlásilo několik desítek uchazečů.

Dobrovského 1278/25
170 00 PRAHA 7
Tel.: 950 180 111

Výběrová řízení byla vypsána v souladu se služebním zákonem. Přihlásila se do něj jak většina současných ředitelů, tak i celá řada dalších talentovaných expertů s několikaletou praxí na Úřadu práce ČR či lidí se zkušeností s prací ve službách a péči o zákazníky v soukromém sektoru.

„Podařilo se nám vybrat silný tým složený z lidí, kteří se chtějí zapojit do práce pro největší pomáhající organizaci, kterou bezesporu Úřad práce ČR v České republice je,“ komentuje výsledky výběrového řízení generální ředitel Úřadu práce ČR Daniel Krištof a dodává: **„Vyvážené složení tohoto týmu, v němž částečně zůstávají osvědčení krajscí ředitelé, dobře doplnění o talentované kandidáty jak zevnitř úřadu, tak zvenčí, je dobrým základem pro jeho úspěšnou a tolik potřebnou transformaci – zajišťuje jak stabilitu, tak šanci na změnu.“**

Každý z nových ředitelů bude mít jako garant v kompetenci mimo jiné i některou z klíčových oblastí napříč Úřadem práce ČR a bude na ní spolupracovat s Generálním ředitelstvím ÚP ČR.

Vítězslav Kaliba – Krajská pobočka ÚP ČR pro hlavní město Prahu

Působil dlouhodobě v rámci Středočeského kraje, kde se vypracoval na pozici zástupce ředitele Krajského úřadu Středočeského kraje. Několik let zastával funkci starosty obce Baš' a pracoval také jako Tajemník Úřadu městské části Praha 20. Nastoupil už 1. října 2023.

Martina Beránková – Krajská pobočka ÚP ČR v Příbrami

Přichází ze soukromého sektoru, kde přes 15 let pracovala ve vedoucích manažerských pozicích. Má zkušenosti z několika společností, zejména z oblasti financí. Po dobu tří let byla ředitelkou pobočkové sítě Air Bank.

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

Ivan Loukota – Krajská pobočka ÚP ČR v Českých Budějovicích

Dlouholetý ředitel této krajské pobočky. Vedle toho také vyučuje jako odborný asistent na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

Pavla Janovská – Krajská pobočka ÚP ČR v Plzni

Pracuje na Úřadu práce ČR už 29 let. Svoji kariéru zahájila na pozici inženýrky. Postupně se zapojila do projektů spojených s evropskými fondy. Od ledna 2020 zastává pozici ředitelky odboru zaměstnanosti a EU.

Pavel Kučera – Krajská pobočka ÚP ČR v Karlových Varech

Právník se zkušenostmi z působení v legislativní radě MPSV a interních pracovních skupinách. Během své 17leté kariéry na Úřadu práce ČR zastával rozmanité pozice, od právníka až po zástup ředitelky krajské pobočky.

Kateřina Sadílková – Krajská pobočka ÚP ČR v Liberci

Zkušená dlouholetá ředitelka liberecké krajské pobočky i bývalá generální ředitelka Úřadu práce ČR. V současné chvíli je pověřena mimo jiné též řízením Call centra ÚP ČR, back office a koordinací spolupráce s Českou poštou.

Martina Bečvářová – Krajská pobočka ÚP ČR v Ústí nad Labem

Dlouholetá ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Teplicích, která se věnuje nepojistným sociálním dávkám a problematice zaměstnanosti od roku 1995.

Martin Horák – Krajská pobočka ÚP ČR v Hradci Králové

Absolvoval Právníckou fakultu Univerzity Karlovy. Po ukončení studia začal pracovat na Úřadu práce ČR, a již od roku 2011 je ředitelem.

Karel Vít – Krajská pobočka ÚP ČR v Pardubicích

Má zkušenosti z různých pozic ve veřejném sektoru. Pracoval na magistrátu Hradce Králové, kde vedl odbor strategického plánování a projektového řízení/rozvoje města. V minulosti také pracoval na MPSV nebo ÚP ČR.





Úřad práce ČR

Lenka Nováková – Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě

Stávající ředitelka odboru kanceláře krajské pobočky. Před svým příchodem na Úřad práce ČR působila na České správě sociálního zabezpečení. Povýšena do funkce od 1. listopadu 2023.

Lucie Kolářová – Krajská pobočka ÚP ČR v Brně

Je zaměstnankyní Úřadu práce ČR téměř deset let. Od roku 2019 se specializuje na poradenství a vzdělávání v pozici vedoucí oddělení na Kontaktním pracovišti ÚP ČR Brno-venkov.

Vlastimil Přidal – Krajská pobočka ÚP ČR v Olomouci

Na Úřadu práce ČR působí víc než 10 let v různých pozicích. V Olomouci měl na starosti mimo jiné i projekty realizované s podporou EU fondů. Byl rovněž vedoucím oddělení trhu práce a poslední roky působil jako ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Přerově.

Petr Prokop – Krajská pobočka ÚP ČR v Ostravě

Pracuje na Úřadu práce ČR už 15 let a postupně zastával několik vedoucích pozic. Začínal jako vedoucí oddělení, poté se stal vedoucím pobočky, ředitelem kontaktního pracoviště, a nakonec byl jmenován ředitelem Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě, kde působí už šestým rokem.

Miriam Majdyšová – Krajská pobočka ÚP ČR ve Zlíně

Dlouholetá zaměstnankyně Úřadu práce ČR, která se postupně vypracovala přes různé pozice na Krajské pobočce ÚP ČR ve Zlíně. Funkci ředitelky této krajské pobočky vykonává od roku 2014.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR

